

Un mes 2 ptas.
Un año 22'50

El Guadalete.

Un mes 2'50 ptas
Un año 25

Anuncios, reclamos y comunicados, a precios convencionales.

PERIÓDICO POLÍTICO Y LITERARIO.

Anuncios, reclamos y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración, Compás 2.

Redacción y Administración, Compás 2.

(FUNDADO EN EL AÑO DE 1852.)

Año XLVI.

Jerez de la Frontera: Domingo 25 de Febrero de 1900.

Núm. 13.649

El Guadalete.

DE ALCANTARILLADO.

Con este mismo epígrafe y sobre el mismo tema escribimos días pasados un artículo sensacional según los tetuanistas; y como nos lo inspiraba en la creencia de que los dueños de fincas sobre las cuales pesa el impuesto del mismo título estaban conformes en pagarlo, cuando a su debido tiempo no habían protestado, lo dábamos por bien empleado si con los ingresos se socorría a los jornaleros en esta época de lluvias, y se llevaban a cabo reformas y mejoras necesarias en la población: pero no estábamos, por lo visto, en lo firme, y por este motivo hemos recibido cartas de varios propietarios de fincas. Uno de ellos nos llama, y no pagan el impuesto por que sea legal, ni por patriotismo, sino que así la fuerza ahorca, y más en una población como esta donde ni el patriotismo ni el espíritu de asociación existe; por lo cual el caciquismo hace de sus caprichos leyes, a las cuales es inútil oponerse, por arbitrarias y repugnantes que sean.

Bien reciente está lo del presupuesto extraordinario, el cual sin ser de utilidad ni necesario y por adolecer de otros vicios, debió anularse, y se aprobó por el Sr. Gobernador y por la Comisión provincial; y sin esperar la necesaria sanción ministerial se ha puesto en vigor por nuestro Excelentísimo Ayuntamiento. Y con cluye mi comunicante con la siguiente manifestación: «Si los interesados se unieran para defender sus intereses, yo estoy dispuesto a contribuir con mil pesetas para los gastos que se originen.»

Es muy cierto lo que dice del hu millante caciquismo, y también nos parece bien su desprendimiento; pero permítanos que le recordemos aquellas santas palabras: «Pon de tu parte, y te ayudaré; y para más conveniencia, sírvale de ejemplo lo que ocurre respecto al presupuesto extraordinario de que nos habla.»

Por él se establece un arbitrio por cada bota de vino y alcohol que se introduzca de fuera del término municipal, y otro por reconocimiento de carnes y vacas de leche.

Los extractores que sabían que era ilegal cualquier impuesto nuevo sobre vinos y alcoholes, protestaron y no pagan.

Otro gremio que tenía relación con el de reconocimiento de carnes, por vender chacina, sabiendo que pagando consumo está terminantemente prohibido que se le grave con otro arbitrio, se opuso también y tampoco paga.

¿Quiénes son los que pagan? Los dueños de vacas de leche y los carniceros.

¿Y por qué pagan? Por lo mismo que los dueños de fincas pagan el de alcantarillado y los comerciantes el de cargas y cerradas.

Unión, decisión, energía y constancia son los elementos que se necesitan poner en práctica si se quiere concluir con este estado de cosas. Si de esas cualidades se carece, seguiremos vejados y humillados, porque cada cual tiene lo que se merece.

Otro comunicante nos llama cándidos porque decimos que con los ingresos de arbitrio de alcantarillado se socorrerá a los obreros y se harán reformas y mejoras en la población, y nos dice: «Ahí están, sí no, los panaderos, que el año pasado dieron el pan que repartió el Ayuntamiento, y todavía no lo han cobrado.»

«Las calles deterioradas como nunca, con beches, y las madronas hundidas; pero se arrecifan hijuelas en sitios como los que tanto han dado

que hablar, y se adoquinan calles como la de San Juan por ser particular interés el proporcionar comodidades a una familia.»

Ya nosotros digimos y lo volvemos a repetir: que no se explica cómo cobrándose el arbitrio de alcantarillado, que tan pingües rendimientos da a la Administración Municipal, tenga ésta tan abandonado ese servicio, perjudicando con ello grandemente a la propiedad; molestando al vecindario en general y olvidando escandalosa y constantemente la higiene y la salud pública.

Declamos también que resultaba ridículo y se demostraba con ello la alteza de miras de los que dirigen nuestra administración, el que cuando por casualidad ó necesidad ineludible se compone una madrona ó alcantarilla se molesta a los dueños de las casas que en ellas tienen el desagüe para que compongan los caños, aun cuando sólo sea la colocación de unos ladrillos la finca que haya que efectuar, y hacíamos referencia a un caso ocurrido recientemente en la calle de Juan de Torres.

Ni los perjuicios a los propietarios, ni las molestias al vecindario, ni la falta de higiene, ni el peligro para la salud pública, nada, en fin, de lo que denunciarnos causa sensación en nuestros administradores; pero el que calificáramos de ridículas sus disposiciones los sacó de quicio, y queriendo desvirtuar el calificativo, nos proporcionan por conducto de su órgano, ó lo que sea, otros datos que no conocíamos, y que vienen a pedir de boca.

Véase la clase. Un oficio del comandante de la Guardia municipal en que da traslado del parte recibido de un cabo de la fuerza de su mando en que participa que hallándose los trabajadores del Ayuntamiento componiendo el pavimento de la calle de Juan de Torres encontraron hundida la cañería de la casa número 4 y habiendo avisado al dueño de la citada finca para que la compusiera, éste se había negado a ello. El anterior oficio, según nos dicen, también pasó a informo del Sr. Arquitecto titular, y este informó que es práctica establecida que se le avise a los propietarios de las casas para que compongan los caños y que así se ha hecho para que los operarios del Municipio pudieran seguir efectuando las obras de empedrado, las cuales se encuentran suspendidas con perjuicio del público.

Y por último, que el Sr. Alcalde, en vista del citado informe, había ofi-

ciado atentamente al dueño de la ya referida casa para que dispusiera las obras, en evitación de los perjuicios que pudiera causar su demora al libre tránsito del público por la citada vía. Y concluyen preguntando: ¿qué hay en todo esto que sea criticable? y nosotros contestamos: Todo, seguramente. Veamos si no, la cuenta de gastos que ya había hecho el propietario de la finca, cuando terminó el expediente técnico-administrativo, en la reconstrucción del caño, motivo de toda esta tramitación que dejamos reseñada.

Por media peonada de un media cuchara albañil, 1 62 ptas.

Por media idem de un peón, 1'25 pesetas.

Seis ladrillos gordos, 0'60 ptas.

Una espuerta de cal, 0'20 ptas.

Total pesetas, 3 67.

Para tres pesetas y sesenta y siete céntimos dejar suspendidas las obras con perjuicio del libre tránsito del público, de la comodidad del vecindario, y hacer perder el tiempo en cosas tan ridículas y pequeñas, a funcionarios tan ocupados y respetables como el Sr. Arquitecto titular y el comandante de la Guardia municipal!

Si hay algo en todo esto que no sea criticable, que venga Dios y lo vea é ilumine a la familia tetuanista y a sus satélites, para bien de todos. Así sea.

J. VEGA.

MADRID.

CRÓNICA RÁPIDA

PIERROT.

La alegre fiesta carnavalesca resucita su simpática silueta. Pierrot es el disfraz predilecto, para los niños sobre todo, de quienes Pierrot mostrase siempre grande amigo, haciéndoles reír con sus piruetas en el circo. Su figura se verá reproducida en estos días de Carnaval en innumerables máscaras, vestidas unas de raso, las otras de chillonas percalinas, embadurnadas las caras con delicados afeites ó con grosero almazorron.

Pero estos Pierrots de ocasión, improvisados por la fiesta, como los Pierrots auténticos que se ven en nuestros circos, no se parecen en nada al Pierrot original. Cópien malamente en sus exterioridades; pero no han podido interpretarlo en su verdadero carácter, en su entraña, en su alma, porque el pobre payaso, hombre al cabo, tiene también su alma. Para nosotros Pierrot no es, no puede ser otro, que el payaso grotesco que hace reír siempre con sus gracias chocarreras, brutales, soeces en ocasiones. Y Pierrot no es eso; no ha sido comprendido.

Cada país tiene sus creaciones originales típicas, que tienen algo de la esencia de su carácter, de sus costumbres y de sus aficiones, y Pierrot es una creación puramente parisense. Allí en París hace su aparición todos los años, en los circos de invierno, según cuentan los cronistas con sus plumas ligeras y frívolas, con pantomimas originales que hacen llorar y reír al mismo tiempo. Aquí no se conoce a ese Pierrot melancólico que aboga las carejadas en la garganta, é infunde en el ánimo tristezas hondas. Ese simpático Pierrot que ríe y llora, que regocija con sus gracias y apena con sus tristezas, no puede ser comprendido más que en París, porque París, con su vida deslumbradora en la superficie, con sus grandes miserias en el fondo, negro como las entrañas del Sena, tiene algo de la vida y del espíritu del payaso melancólico.

Y Pierrot debe ser así: muy alegre, pero muy triste al mismo tiempo. Pierrot hombre, condenado a divertirse eternamente al público con sus gracias, ocultando tras las pinturas que cubren su cara sus sentimientos humanos, comerciando con su dignidad de hombre, riendo siempre, debe sufrir en lo hondo amarguras inmensas, indignaciones feroces. El alma ha de protestar por dentro del suplicio á que la condenan brutales exigencias.

Superficiales en todo nosotros, no penetramos bien esas filosofías. Comprendemos todo lo que en la exterioridad brillante nos seduce, pero no pasamos de la superficie. Comprendemos a *Cyrano de Bergerac*, el guerrero poeta que se deja matar sin pena y muere cantando, como comprendimos a *Don Quijote*, porque Cyrano, como D. Quijote, con sus grandezas de alma, sus heroísmos y sus andanzas jocosas, encarna el espíritu de nuestro pueblo, esclavo siempre de la caballería y nada amigo de profundidades. A Pierrot no podemos comprenderle nunca en toda su compleja personalidad de bufón que ríe y hombre que llora.

Sin embargo, algo hay en nuestro Carnaval que recuerda al auténtico Pierrot. *Allá abajo*, en nuestra tierra gaditana, he visto yo a muchos infelices que se disfrazan de máscaras para pedir limosnas, y esos desdichados, haciendo reír con sus grotescas vestiduras, llevando en el alma tristezas muy negras, son encarnaciones verdaderas del espíritu de Pierrot, risueño y melancólico a la par. Aparte de ese detalle, todo en el Carnaval tiene reflejos del alma del payaso parisense. Fiesta de locura, saturnal del vicio, tras sus alegrías desatinadas, bajo la máscara sonriente y el disfraz deslumbrador, oculta siempre desdichas y miserias desconsoladoras, tristezas que abruman las almas con enormes pesadumbres.

Pero no es sólo Pierrot un símbolo de la loca fiesta, que le prefiere en sus disfraces; Pierrot es algo más. Es un símbolo de la vida toda, amable, sonriente y seductora por fuera, triste y amarga por dentro. El hombre es un Pierrot eterno...

LEÓN ROCH

20 de Febrero.

CABALLEROS.

Leemos en un periódico de París, que durante la semana última se han hecho en Francia ochocientos nombramientos de caballeros del Mérito Agrícola. He aquí una orden caballeresca muy en armonía con el espíritu de los tiempos modernos.

No tomará sus emblemas de las proezas de los cruzados, de las hazañas de las reconquistas, ni de ninguno de los episodios que llenan las páginas del Romancero. Pero nace para servir un gran interés social de esta época y se emplea en la defensa de lo que es más importante en la vida de las naciones, es decir, la prosperidad y el laboreo del suelo de la patria. Su mismo fin la ennoblece: en la misma Naturaleza toma sus atributos y sus emblemas. Sus victorias las pregonan los campos con su lozanía, los graneros con su abundancia, la nación con su bienestar.

Eran siglos de lucha y de los pasados y hubo órdenes de religiosos guerreros. Son los actuales tiempos de grandes progresos agrícolas y hay órdenes de caballeros agricultores. Es decir, las hay en los países bien organizados. En el nuestro la agricultura continúa siendo pechera y viliana; no hay orden alguna que la ampare y edifique, por el contrario, con terribles órdenes.

Y mientras los campos se convierten en yermos, y los montes se despueblan y las plagas van en aumento, la vanidad española sigue apeteciendo títulos caballerescos de antiguas edades, sin cuidarse de conquistar honores como los que en una semana han obtenido ochocientos beneméritos ciudadanos franceses.

(El Español.)

EL CARNAVAL Y EL PAPEL

El principio de este artículo es de rigor. Que el Carnaval va cayéndosele la capa, no cabe duda, ni de que no se le cae de hombre de bien. ¡Cuántas víctimas de su embriaguez y de su impudicia se levantarían airadas protestando de la afirmación contraria! ¡Me horroriza pensarlo!

Quien durante el año refrena sus pasiones, solo por el que dirán si le descubren o le conocen en la cara la victoria que sobre su racionalidad van obteniendo los apetitos de la bestia, ese desgraciado es el primero que se disfrazaba en Carnaval para empezar con el culto a Baco y concluir rindiéndose a Afrodizia.

En su caída premeditada, alevosa, arrastra a una porción de inocentes que creyeron divertirse, bromear, pasar el tiempo lo mejor posible entre risas de niños grandes, sencillos discretos y revuelos de pájaros á que abren las puertas de su jaula.

El es el carácter íntimo de la máscara callejera, de esa que, a una altura de cien ó doscientos metros sobre nuestras poblaciones, pareciera un gran vaciado de trapos movidos por un soplo.

Por fortuna va disminuyendo anual-

altura del suelo por aquel lado; aproximáronse, pues la oscuridad de la noche no permitía ver bien desde lejos, y observaron con sorpresa que se hallabaabierto, en cuyo detalle no se fijaron antes y que de los hierros pendía una fuerte cuerda.

Corrió enseguida el burlado padre hacia la puerta del huerto que por allí daba salida al campo, viendocóndese desesperación que sólo se hallaba entornada.

No cabía ya duda. Carmina había huido en tan solemnes momentos favorecida por el ruido de la fiesta que delante de la parte principal de la casa estaba entonces en todo su apogeo, sustrayéndose de este modo del yugo que contra su voluntad se le había impuesto.

Pero ¿hacia donde se había dirigido? No podría hallarse á gran distancia porque no había tenido tiempo para alejarse mucho.

Don Olegario pronunciando con sorda cólera palabras de rabia y feroces amenazas contra la que así alteraba la tranquilidad de su existencia en los instantes más dichosos para él, exponiéndose con su reprochable conducta á la crítica y á la maledicencia de la gente, salió al campo con los que le acompañaban y dando órdenes á los criados de que corrieran en distintas direcciones en busca de la fuga.

sus vanas pretensiones, se encontraba en una disposición de ánimo imposible de explicar. Sólo había podido en este tiempo hablar con su amada una noche breves instantes y aguardaba el fin de los acontecimientos con la desesperación del naufrago no encuentra tabla de salvación.

Ambos casamientos se verificaron al fin, sin obstáculo alguno, en la iglesia parroquial, habiendo sido al anochecer con objeto de que la iluminación del pueblo brillantara el acto, dando principio á la vez para mayor solemnidad, los festejos consistentes en cohetes voladores, músicas y bailes populares.

El pueblo rebozaba júbilo y en casa de los contrayentes parecía reinar la mayor alegría. Sin embargo, Carmina sufría de un modo horrible, su tez pálida y bella semejava á la de la imagen del Dolor, sus labios descoloridos no sonreían ni expresaban la menor emoción y sus hermosos ojos se hallaban velados por una sombría nube de tristeza. Apesar de todo esto la joven con su atavío de novia envuelta en los vaporosos pliegues de su velo blanco y entre el perfume de las flores de azahar que la adornaban aparecía encantadora.

Apenas volvieron de la iglesia ambas jóvenes se retiraron á sus respectivos departamentos con obje-

mente la chillona turba quizás porque nos conocemos demasiado.

En la cotización social las máscaras bajan, para que suba el papel. Las serpentina y los confettis triunfan, como los boers, en toda la línea. A París se lo debemos, y hay que estarle agradecidos; pues siguiendo a este paso, si continúa aumentando el extraordinario consumo que de papel picado y en cintas se hace, días llegarán en que las serpentina sean la camisa de fuerza de las máscaras, y los confettis tapen todo el cielo que en Carnestolendas se remueve.

Aún debe haber fe en la regeneración de España.

A ESCAMILLA RODRIGUEZ.

DESDE PARIS

20 Febrero.

Varios franceses ilustrados y previsores, deseosos de contribuir a la dirección de las nuevas generaciones por un terreno de actividad práctica y verdaderamente fecundo en resultados, se han constituido en una junta que lleva el nombre de Dupleix, el eminente orientalista que, por medio de su persistencia y de su genio superior, creó en el siglo XVIII un imperio vastísimo en las Indias.

El iniciador de este movimiento ha sido Gabriel Bonvalot. El fué el primero que atravesó las mesetas del Pamir, que son como el techo del mundo y separan en el Asia central, las posesiones rusas de las Indias inglesas. En un segundo viaje con el príncipe Enrique de Orleans se internó en el Tibet, y a costa de grandes penalidades y peligros llegó a las posesiones francesas de Tonkin.

Bonvalot es un hombre en toda la acepción de la palabra, un alma enérgica servida por un cuerpo vigoroso, y el príncipe Enrique de Orleans ha sabido crear una situación aparte en la sociedad francesa. No ha creído rebajarse trabajando por la grandeza de su patria, fuera de todo espíritu de partido y de todo interés dinástico.

El comité Dupleix, organizado por Bonvalot, tiene por objeto iniciar a la juventud francesa en obras de interés general y de grande importancia. Tratase de llamar su atención hacia las colonias, que se les dará a conocer cada vez mas, por medio de conferencias y publicaciones, y por medio del envío anual de cierto número de jóvenes al extranjero, donde se perfeccionarán en sus artes u oficios, terminarán el estudio práctico de una lengua extranjera y se iniciarán en las tendencias particulares y en el espíritu progresivo especial de los pueblos, que son los concurrentes pacíficos de la Francia en la grande obra de expansión industrial y social.

Hablando del objeto del comité Dupleix, Bonvalot ha dicho con razón:

Todo individuo dotado de salud, de energía y de perseverancia, es un hombre, sea cual fuere el grado de su instrucción; por esto el comité Dupleix pide una instrucción más práctica para la juventud francesa; menos enseñanza clásica y más nociones exactas de lo que exigen las necesidades de los individuos, de las naciones y de las razas.

Para eso, no basta formar inteligencias, hay que desarrollar constituciones también; cuerpos robustos para cerebros nutridos. Bueno es poseer un título académico; pero la fuerza física y la resistencia no son factores despreciables. La juventud necesita aire libre, ancho espacio, los ejercicios

que preparan para la lucha, esa lucha por la vida cada vez más ardiente.

Y cuando hablamos de luchar, no hablamos solamente de las luchas pacíficas del comercio y de la industria. En este momento de viva competencia, hay que pensar también en luchas más terribles con rivales como los que tenemos; habrá que defender con el arma en la mano el puesto que nuestra patria ha de ocupar en el mundo.

A. SAISY.

DE CADIZ.

Sábado 24.

Marchó para Algeciras el Director General de Carabineros Sr. Coello.

Hasta San Fernando lo acompañó el señor Duque de Najera, que luego siguió en el mismo tren para Jerez.

Iban también con el Director de Carabineros los jefes de este Cuerpo que en Cádiz se encuentran.

El Ayuntamiento de Los Barrios saca a concurso la provisión de dos plazas de médicos titulares dotadas cada una con 1.720 pesetas anuales.

Variedades.

FRAGMENTO.

Rico, que pasas la vida a estéril ocio entregado, que trajes costosos vistes, que habitas regios palacios, que en lecho de plumas duermes, que tienes siervos y esclavos, que a tu paladar halagas con manjares delicados, que en refulgente carroza vas a fiestas y sarao, que a meretricias infames compras placeres mundanos, acómete a los balcones de tu soberbio palacio, y contempla en la miseria sumidos a tus hermanos. Verás al huérfano débil, verás al caduco anciano, verás a la triste viuda, verás al artista invalido, famélicos y ateridos, cubiertos ¡ay Dios! de harapos, con lágrimas en los ojos tu compasión implorando. Lloran con ellos y cubre su desnudez con el manto de la caridad ¡oh rico! a la malicie entregado. Mira que Dios premia al bueno, mira que castiga al malo, ¡mira que te has de morir, mira que no sabes cuando!

ANTONIO DE TRUJBA.

Gacetas.

CORRESPONSAL EN PARIS

PARA ANUNCIOS, RECLAMOS Y COMUNICADOS

Sr. D. A. Lorete, rue Casimartin 61.

Cascajos.—Todo carrero ó arriero que en vez de echar cascajo ó escoria en los arrabales del pueblo, quiera llevarlos a la hacienda del «Cuco», previo permiso de su principal, será gratificado.

Desde 1.º de Enero corriente se arrienda la casa de baños situada en la calle de Caracuel, núm. 13, de esta ciudad.—Para tratar de condiciones escríbase a D. Pedro González, Hacienda de El Cuco.

Palos de olivo para cercados.—Se venden en la Hacienda El Cuco a 5 rs. uno.

Huertas y huertos: Desde 19 de Septiembre pasado se arriendan las del Pinar, Caribe, Acle y Altillo y las de San Cayetano, Albaladejo.

Granja Experimental de Jerez.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS.

DIA 23 DE FEBRERO

Table with meteorological data: Temperatura máxima 19.5, mínima 12.0, media 15.4, máxima al sol 21.0, Radiación solar 33.4, Id. terrestre 8.0, Tensión del vapor de agua 13.6, Estado higrométrico del aire 82.0, Presión barométrica media, a 0m. 755.16, Evaporación en milímetros 1.4, Lluvia en m. m. 1.0, Viento reinante S. O, Velocidad del mismo, en kilómetros. 210

Advertencia.—La Guía económica Jerez en el Bolsillo, no se lleva a domicilio, como es costumbre con las demás que en esta población se editan, sino únicamente a las personas que así lo soliciten.

En el expreso de ayer tarde marchó a Madrid, habiendo permanecido en esta solo dos días, el reputado profesor Sr. D. Joaquín M.ª Aleixandre, Médico Director propietario del Balneario de San Telmo para el que ha sido nombrado en concurso celebrado el 1.º del mes actual.

Su visita anticipada, pues la temporada oficial no empieza hasta 1.º de Junio, ha obedecido, según nuestras noticias, a invitación particular del propietario del Balneario nuestro distinguido convecino el Sr. D. Manuel C. González, deseo de que el Sr. Aleixandre conociera con antelación el citado establecimiento de salud y señalara las mejoras susceptibles de hacerse en él hasta montarlo con todas las condiciones y conveniencias de sanidad é higiene posibles en beneficio de los enfermos y de la importancia que esto ha de dar indudablemente a nuestra ciudad.

En efecto, el Sr. Aleixandre ha inspeccionado minuciosamente el establecimiento, indicando mejoras y reformas de la ciencia hidroterápica moderna, que se han de realizar durante los tres meses que restan hasta la inauguración de aquel.

Dicho Médico-Director es persona de afable trato y competisima en materia de baños, como lo demuestra haber ejercido igual cargo en otros Balnearios y ser un escritor inteligentísimo, gozando de gran prestigio entre todos sus compañeros, principalmente los del cuerpo de aguas minero medicinales, por sus relevantes dotes de ilustración médica.

Está, pues, de enhorabuena el Balneario de San Telmo.

A despedir ayer al Sr. Aleixandre acudieron a la estación los Sres. González, Valderrama, Palacios y los médicos señores Durán (D. José) y Cortina, este último decano de los de Jerez y distinguido compañero del viajero en el cuerpo de los de baños.

Ayer a las once de la mañana, se celebró en la iglesia parroquial de San Miguel el matrimonio de la simpática señorita Enequina Llovet, con don Fernando García Riquelme.

Apadrinaron a los nuevos esposos la madre del novio D.ª Rosa Riquelme de García y el padre de la novia don Pedro Llovet, actuando de juez para el matrimonio civil el letrado D. Antonio Sanchez Guerrero.

Después de verificada la ceremonia nupcial los Sres. de Llovet obsequiaron en su casa a las personas invitadas con un espléndido refresco.

Los novios salieron en el expreso para Sevilla, donde pasarán los primeros días de su luna de miel, que sinceramente les deseamos que sea eterna.

Ayer estuvo visitando el cuartel donde se aloja el regimiento Lanceros de Villaviciosa y el primer Depósito de Sementales, el general Sr. Sarraiz.

Por haber cumplido el tiempo reglamentario, ha cesado en el cargo de oficial primero del Ministerio de Marina, nuestro paisano el capitán de fragata don José Ruiz Rivera.

En el correo de hoy marcha a Sevilla, a pasar el Carnaval al lado de su

familia, nuestro apreciable convecino don Manuel C. González Soto.

Puntos de que ha de darse cuenta en la sesión ordinaria que celebrará el Excelentísimo Ayuntamiento mañana Lunes a las ocho y media de la noche:

Proyecto de distribución é inversión de fondos municipales para el mes de Marzo. Expuesto de la alcaldía proponiendo los medios para satisfacer en parte lo que se adeuda a la Sociedad de abastecimiento de aguas.

Id. de la Comisión de Hacienda referente al estado posesorio de la dehesa «Hato de la Carne.»

Id. de la misma Comisión acerca de la reclamación de los descubiertos por contribución de la dehesa Montifari.

Preaupuesto y pliego de condiciones para subastar las obras de construcción de un caño de desagüe a la madrona de la calle Lealas.

Oficio del apoderado de los herederos del Excmo. Sr. Duque de San Lorenzo solicitando que por el Municipio se haga desaparecer el puntal que se halla colocado en el solar procedente del derribo de la casa núm. 4 de la calle Larga.

Otro del Sr. Arquitecto titular presupuestando obras de reparación en el edificio de la Cárcel.

Otro de la Sra. Priora de la Compañía de María solicitando la dispensa de los derechos de consumo y matanza de un cerdo destinado al abastecimiento de la Comunidad.

Escrito de D.ª Carmen Cómiz viuda de Cancela interesando la adquisición de ejemplares de la «Guía Oficial de Jerez.»

Anoche estuvo concurrencisima la calle Larga, con motivo de tocar la nueva banda de música «Santa Cecilia.» Esta tocó con bastante afinación el programa anunciado.

Ayer estuvo en ésta el general gobernador de Cádiz Sr. Duque de Najera, sus ayudantes y el teniente coronel de ingenieros Sr. Beyens.

El Sr. Duque estuvo almorzando en casa de los Sres. Condes de los Andes.

Después visitó el general y sus acompañantes las obras del nuevo Cuartel de Caballería.

En el tren corto de las tres marcharon a Cádiz, siendo despedidos en la estación por el general Sarraiz y varios Jefes y Oficiales de la guarnición.

Nuestro estimado amigo el profesor médico D. Salvador de la Roza, ha tenido la de gracia de sufrir una caída, fracturándose una pierna.

Deseamos al Sr. de la Roza completo y rápido alivio.

A causa de haberse recibido en Sevilla un telegrama dando cuenta del fallecimiento de la madre de los Sres. de Macdougall, se ha suspendido el baile japonés que dichos señores se proponían dar.

En el expreso de ayer pasó para Cádiz el Sr. Marqués de Santo Domingo de Guzman y el Sr. D. Miguel Aguirre, Alcalde de dicha capital.

Regresaron en el expreso los extractores de vinos D. Gualterio Buck y D. Cayetano del Pino y Vazquez.

Ayer fueron desinfectadas por el personal del Laboratorio, las casas calles San Bas 3, Liebre 23, Salado 6, Prieta 21, Honorio 5 y 21 y Medina 10, donde habitan individuos atacados de enfermedades infecciosas.

Al baile que esta noche dan en la vecina ciudad del Puerto de Santa María los Sres. de Verges, asistirán buen número de jóvenes de nuestra buena sociedad.

Hemos sabido con gusto que se encuentra restablecido de la enfermedad que ha sufrido el reputado médico D. Juan José del Junco.

El Sr. D. Julian Cuadra y Orrite, Regente de la Escuela Práctica agregada a la Normal de Maestros de Sevilla nos remite un ejemplar de la Memoria que ha redactado con motivo de su visita a las escuelas del Ave María de Granada.

Con la competencia que tan ilustrado profesor tiene acreditada, desarrolla dicho trabajo un plan pedagógico admirable a cuya realización aspira el Sr. Cuadra con el auxilio del Municipio sevillano.

Deseamos que el digno profesor tan estimado en esta provincia, logre dar cima a su utilísima obra y le enviemos las gracias por el folleto que nos remite.

Programa de las piezas que ejecutará la charanga «Santa Cecilia» los tres días de Carnaval en la Lancería:

- 1.ª El primer reserva.—Pasodoble.
2.ª Los cocineros.—Chotis.
3.ª Moraima.
4.ª Saldobause.—Mazurka.
5.ª Marina.—Polka.
6.ª El gaitero.—Pasodoble.

- 1.ª Paquito.—Pasodoble.
2.ª Higinia.—Polka.
3.ª Medalla de oro.—Sinfonia.
4.ª Mercedes.—Mazurka.
5.ª Las Delicias.—Valsees.
6.ª El primer reserva.

- 1.ª Pasodoble.
2.ª Obertura de la ópera Tanhauser.
3.ª Retreta Austriaca.
4.ª Saldobause.—Mazurka.
5.ª Mantón de Manila.—Jota.
6.ª El gaitero.—Pasodoble.

El Sr. concejal D. Sebastián Orbanja Dávila ha sido nombrado delegado de la Alcaldía para la inspección y vigilancia de la Casa Matadero en los días 26 del corriente al 4 de Marzo próximo.

Detenidos por la guardia municipal en el día de ayer: Veinte y seis reclamados por el juzgado municipal de Santiago.

Dos jóvenes por apedrearse en la calle Cánovas del Castillo, desobedeciendo a los guardias.

Bombardeo.—En Londres circulaba con insistencia el rumor de que los boers se hallan bombardeando a Ladysmith y los efectos se han atenuado gracias a usar las señoras Velillos simpatía a 1.50 pesetas.

Bazar Jerezino, Large 16, Teléfono 161.

Viaje a Cádiz.—Grandes y extraordinarios festejos con motivo del Carnaval de 1900.

Cabalgatas, conciertos para las bandas militares, veladas, grandes iluminaciones eléctricas, batallas de flores etc., en los días 25, 26 y 27 de Febrero y 4 de Marzo (Domingo de Piñata), y gran corrida de toros, de la ganadería de la Sra. Viuda de Aparicio, lidiada por las cuadrillas de los espadas José Lara «Chicorro», Manuel Lara «El Jerezano» y Joaquín Hernández «Parra» el 25 de Febrero (primer día de Carnaval).

La Compañía de los ferrocarriles andaluces, en su deseo de facilitar la concurrencia a Cádiz para los festejos indicados, ha acordado establecer el siguiente servicio especial de viajeros:

Día 25 de Febrero (primero de Carnaval).—Se expendrán billetes de ida y vuelta en 2.ª y 3.ª clase, a los precios siguientes:

En 1.ª clase, 5.05 pesetas.—En 3.ª idem 3 pesetas.

Modo de efectuar el viaje.—(Día 25).—Procedencias de las estaciones de Jerez, Puerto de Santa María y Puerto Real.

IDA.—Por tren ordinario núm. 64, que sale de Jerez a las 11.4 de la mañana. VUELTA.—Por tren especial cuya marcha es la siguiente:

Saldrá de Cádiz a las 12.5 de la madrugada, llegando a Jerez a las 1.42.

Días 26 y 27 de Febrero y 4 de Marzo.—(Segundo y tercer día de Carnaval y Domingo de Piñata.)

Para facilitar a los señores viajeros que concurren en estos días a Cádiz, procedentes de Jerez, Puerto de Santa María, Puerto Real, San Fernando y 2.ª Aguada, el regreso a las Estaciones de procedencia, se efectuará en las noches de los días 26 al 27, 27 al 28 y 4 al 5 en un tren especial desde Cádiz a Jerez, exactamente igual y a las mismas horas del anteriormente anunciado para la noche del 25 al 26.

La alcaldía ha concedido permiso a D. Eduardo Ortiz para dar bailes de máscaras en los tres días de Carnaval y Domingo de Piñata en el Teatro Kslava.

Mejor es prevenir que lamentar: así el que conoce las inmensas ventajas dentíficas del Licor del Polo de Orive, lo usa diario, porque está seguro de no padecer jamás de la boca.—En la Farmacia de González Rojas y en el Bazar González.

Nctas Municipales: —El Gobernador de la provincia comunicó ha sido autorizada la remesa de una caja de dinamita a la consignación de don Juan J. Velarde, habiéndose ordenado al jefe de la estación del ferrocarril la entrega de aquella.

—La Alcaldía ha autorizado a D. Tomás Bolós Peinado para trasladar el depósito de alcohol que tiene establecido en la bodega de la calle Juan de Torres a la de la Carne.

La boca limpia y perfumada es gran signo de distinción en las señoritas; por eso no falta en ningún tocador el más barato y mejor dentífico Licor del Polo de Orive.—En la Farmacia de González Rojas y en el Bazar González.

Noticias de Sevilla: Anoche quedó constituida la comisión organizadora de la Exposición Obrera, ha-

to de cambiar de traje para asistir a la comida ya dispuesta en el gran comedor de la casa, primorosamente exornado, radiante de luz, y la mesa casi cubierta de flores.

Los convidados, que eran numerosos, felicitaban con las más aduladoras frases a los novios y se preparaban lisonjeros a disfrutar del suntuoso banquete con que los obsequiaba aquella noche el rico señor de Valfuenta.

Bien pronto apareció éste de nuevo ante sus invitados llevando orgullosamente del brazo a su esposa que lucía un elegante vestido de seda claro.

Sólo faltaba ya Carmina para pasar al comedor.

Transcurrido largo rato é impaciente D. Olegario por la tardanza de su hija, envió recado a su yerno que tampoco se encontraba en la sala, para que se diese prisa en acudir con su mujer a fin de no hacer esperar tanto a los convidados.

De improviso, el joven diputado penetró en la estancia con además descompuesto, el semblante demudado y presa de febril agitación se acercó a su suegro, le dijo algunas palabras al oído y volvió a salir precipitadamente.

Dejando escapar una imprecación y rugiendo de ira, D. Olegario, corrió tras él, sin cuidarse de su

mujer ni de las demás personas que quedaron sorprendidas.

¿Qué era lo que sucedía?

Nadie podía explicárselo. Carmina no se hallaba en su habitación y los criados no la habían visto salir de ella, ni la encontraban en toda la casa.

Atendiendo a una súplica de su joven esposa el recién casado la había esperado en la pieza inmediata a la que servía de tocador a aquella, pero intranquilo por su demora en salir y cuidadoso de que le hubiese ocurrido algún accidente, penetró resueltamente en el cuarto de Carmina y su estupefacción fué grande al no encontrarla allí ni en ninguno de los departamentos próximos. Preguntó a los criados, recorrió toda la casa de arriba abajo inutilmente y entonces fué cuando se apresuró a poner en conocimiento de su padre político lo que sucedía.

Los dos, pues, seguidos de varios individuos de la servidumbre, registraron nuevamente y con mayor escrupulosidad, todas las dependencias de la casa y el jardín en todas direcciones, sin encontrar el menor rastro ni la más ligera huella del paso de la joven.

Alguien llamó la atención hacia el balcón del dormitorio de aquella, que daba al huerto y a poca

jo la presidencia de don Antonio de Lemus, y muy en breve comenzarán los trabajos para realizar el proyecto. El arzobispo ha ofrecido al señor Lemus proporcionar adecuación local para la Exposición que, como preciso, se celebraría en el palacio arzobispal, si, como se cree, las obras que están realizándose en el de San Telmo impidiesen que se verificase en este. En dicha Exposición cada gremio e industria sevillana exhibirá los productos de la labor que realice; pues existe el propósito de admitir cuantos trabajos se presenten realizados por obreros de esta ciudad. El distinguido pintor, señor Narbona, está ultimando el dibujo para los diplomas que se han de repartir á los obreros en el citado certamen.

Sábese de algunos obreros de Sevilla que presentarán notables obras, algunas de ellas con patente de invención. —El Ayuntamiento ha ofrecido al señor Sanchez Arjona para que diga que local y que auxilios necesita para celebrar la Exposición. Se ha contestado al señor alcalde que local no se necesita y que el auxilio agradecería la Cámara fuese de 2.000 pesetas. —Temperatura media á la sombra 16 centígrados, máxima 21'4, mínima 10'6, máxima al sol 23'6. Presión barométrica: Máxima 759'8 milímetros, mínima 758.

—Esta noche se reúnen en el Círculo Mercantil los señores Montes Sierra, Lázaro Sanchez, Fernandez (don Juan Antonio) y los síndicos de los gremios para cambiar impresiones acerca de los trabajos realizados en Sevilla para la constitución del nuevo partido de Unión Nacional y comenzar á poner en vigor lo que pueda ya realizarse. —El joven duque de Montpensier llegó esta mañana á Sevilla, continuando por la tarde el viaje á Villamanrique, donde actualmente se encuentra su señora madre la condesa de Paris. Pasadas las fiestas del Carnaval regresará el Duque á San Fernando para continuar sus estudios. —Asistieron á la sesión ordinaria celebrada anoche por la Academia de Buenas Letras, los señores La Sota, Montoto, Rodríguez Marín, Lasso de la Vega, García Valero, Lafon, Chaves, Cañal, Casamañó y Chiralt.

Fué propuesto y nombrado para ocupar una plaza de académico correspondiente al arcepreste de Osuna don Antonio Vademar y Valcarlos. El señor Lasso de la Vega siguió la lectura de su novela *Isaac*, dando á conocer el capítulo XI, que es sin duda uno de los más importantes y notables. En la próxima sesión continuará la lectura de la obra de don Javier Lasso de la Vega.

Esta noche á las ocho y media debutará en el café cantante de la Veracruz, donde ejecutará notables ejercicios con 300 kilos de peso, el Hércules Monsieur Rubina.

Querer es poder.

Y el que quiera se puede curar pagando después de curado. Curación de cualquier mal venéreo ó sífilítico. Para detalles léase en 4.ª pag. *Milagrosos Confites ó Inyección anti venéreas y Roob anti-sifilítico COSTANZI*.

Tienen por costumbre las damas tomar caramelos en el teatro para evitar el coque que causa en la garganta el polvo que se respira; mucho más racional sería recurrir á la Pasta de Lagasse, preparada, como el Jarabe de Lagasse con la savia fresca de los pinos marítimos de Arcachón.

A las jóvenes pálidas, con dolores de estómago, cansadas por el desarrollo, aconseja la medicina moderna el Hierro de Leras; que contiene el hierro y el fosfato necesarios al organismo, en forma soluble y asimilable.

Anuncios de interés.

BANCO DE ESPAÑA. — JEREZ. — Durante los días 26 y 27 del corriente las horas de despacho en estas oficinas serán de diez de la mañana á una de la tarde. Lo que se anuncia al público para su conocimiento. Jerez 24 de Febrero de 1900 —al Secretario, TUCIANO DE ARNAIZ.

Para Carnaval. — Los vendedores que quieran adquirir papillitas de un solo color, grana, naranja, amarillo y verde, y serpentina, pueden hacerlo con grandes ventajas en París Jerez, Larga 47.

El Zanatóforo y la catástrofe nacional. — Este interesante folleto se vende á peseta en la Librería calle Larga núm. 33

Las GOTAS CONCENTRADAS de HIERRO BRAVAIS
Son el remedio más eficaz contra la ANEMIA, CLOROSIS y COLORES PÁLIDOS.
El Hierro Bravais carece de olor y de sabor y está recomendado por todos los médicos del mundo entero. No constriñe jamás. Nunca ennegrece los dientes. En muy poco tiempo procura: SALUD, VIGOR, FUERZA, BELLEZA.
Descuense de las Imitaciones. — Solo se vende en Gotas y en Píldoras. Todas Farmacias ó Droguerías. Depósito: 130, Rue Lafayette, PARIS.

Se arriendan dos bodegas con patio, lavadero, etc., en el Callejón de Paul, núm. 2. — Por-vera 31 darán razón.

Cepas americanas y artículos de vinicultura moderna.
Rupestris del Lot, barbados de 1.ª, á 75 pesetas millar.
AramonxRupestris Ganzin, núm. 1, id id. á 80 ptas. millar.
Cuchillos-Kunde, legítimos para injertar, á 4'50 ptas. uno.
Rafia para atar injertos, á 2 pta. kilo.
De venta: en la Dirección del «Boletín de la Cámara Agrícola», Compás 2, Jerez de la Frontera.

La defensa del contribuyente. — Agencia administrativa á cargo de D. Manuel Goytre, y con la cooperación directa del exfuncionario de Hacienda D. Luis Zuasúa y Echaide, Isaac Peral 10, entrada por la calle del Dr. Zurita, escritorio, Cádiz.
Se gestiona el despacho de todos los asuntos que deban resolverse, tanto en las oficinas de Hacienda de esta provincia como Ayuntamiento y Diputación, como en las de la Corte. Se admiten representaciones de Ayuntamientos y apoderamientos de clases pasivas para el percibo de sus haberes.
Se activa el despacho de los expedientes de viñas filoxeradas.

Compañía Holandesa Hesselink Hermanos & C.ª, Extractores de vinos de España á Portugal.
Arnhem, Jerez de la Frontera
PAISES BAJOS | Cerrón, 16.

INCENDIOS.—D. Juan Granados, calle Fate, número 5, admite seguro por cuenta de la Compañía inglesa GUARDIAN, establecida en 1821. — Los fondos acumulados de la misma en garantía de lo comprometido, ascienden á 135 millones de pesetas.

Estado de servicios municipales.

DIA 24 DE FEBRERO

CARCEL	
Presos existentes del día anterior.	53
Id. entrados en el día de la fecha	1
Total.	54
Han salido.	1
Quedan.	54
HOSPITAL DE SANTA ISABEL	
Enfermos existentes en el día anterior	141
Entrada en el día de la fecha	3
Total.	144
Baja por curados.	5
Id. por fallecidos.	1
Existencia que queda.	138
HOSPITALIDAD DOMICILIARIA	
Papeletas expedidas en este día	31
Recetas servidas por la farmacia del Hospital.	79
Noticias que se pagan de este capítulo	28
Transeuntes socorridos	7
CEMENTERIO	
adáveres sepultados.—Hombres, 5	M
—Niños, 1.—Niños, 0	Total 7

Matadero de Jerez de la Frontera
Reses degolladas en el día 24

Reses	Peso	Precios
Vacuno 8	2368 0/0	16 1/2 pta
Lanar 25	331 500	1'40
Cabrios 0	00 000	1'40
De cerda 41	4161 600	10'00

Boletín Religioso.

JUBILEO CIRCULAR — I.ª Colegial.
MAÑANA.—Dicha iglesia.
SANTO DE HOY.—El Beato Sebastian de Aparicio cf., Santos Felix p. y Cesáreo cf.
MAÑANA.—El Bto Juan de Rivera arzob. de Valencia y San Alejandro ob.

IGLESIA DE SAN FRANCISCO
La V. Comunidad de los PP. Franciscanos celebrará en los días de Carnaval un solemne triduo de reparación y desagravio por las innumerables ofensas que los cristianos cometen en estos días á nue tro bondadoso Dios.
A las ocho de la mañana, después de ma-

Géneros Nacionales y Extranjeros
RODRIGUEZ HERMANOS,
CASA ANTIGUA DE
DIONISIO GARCÍA PELAYO.
Fin de temporada—Grandes rebajas de precios.
Se realizan todas las existencias de la presente estación un 50 p.º menos de su valor
LARGA, NÚM. 9
Pre io fijo.—Ventas al contado.
Donde no hay regateo no cabe engaño, y para mayor garantía del comprador todos los géneros tendrán sus precios.

nifestar á S. D. M. se cantará la misa quedando durante todo el día el Señor manifestado. A los seis de la tarde se rezará la Estación y la Corona Seráfica cantada se la Letanía y el triduo y siguiendo el sermón que cada día predicará un Padre de esta Comunidad.
El Miércoles de Ceniza á las ocho de la mañana tendrá lugar la bendición é imposición de la ceniza siguiendo la misa.

IGLESIA DE SANTO DOMINGO.

Durante los tres días de Carnaval por la tarde al toque de oraciones, habrá exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, sermón, letanía y salve cantados.
El Miércoles, día 2.ª, á las ocho y media de la mañana imposición de la Ceniza.

RR. DE SANTA MARIA DE GRACIA

Hoy Domingo, terminada la misa de Comunidad, la cual se celebrará á las siete y media, dará principio en dicha iglesia al triduo anual de desagravios á nuestro Divino Redentor, como reparación de las ofensas que recibe de sus hijos en los días de Carnaval.

IGLESIA DEL CARMEN.

Hoy al toque de oraciones y á la misma hora los dos días siguientes, se hará un triduo de reparación ante la augusta presencia de Jesucristo Sacramentado, y con plática que dirá un Padre de la O. den.

PARROQUIA DE SAN MARCOS

El triduo de desagravio que en los días de Carnaval acostumbra hacerse en dicha parroquia comenzarán durante los tres días á las doce y media.

RELIGIOSAS DE ESPÍRITU SANTO.

Hoy domingo á las 4 1/2 de la tarde comienza en esta Iglesia un piadoso Triduo de desagravio ante la Augusta presencia de Jesús Sacramentado.

Telegramas

De la guerra.—Confusión de noticias.—Mapas defectuosos.
Madrid 24, 8 mañana.

La «Gaceta de Woss» reconoce que á pesar de las numerosas noticias que se reciben del teatro de la guerra no puede formarse una idea clara de la situación militar en el Estado libre de Orange, porque los despachos suelen adolecer de confusión, sin duda á causa de las mutilaciones de la censura telegráfica inglesa. Además, los mapas incluso los del Estado Mayor británico no contienen los nombres de la mayor parte de las localidades que se citan en los despachos.
París 23.—La prensa belga cree favorable á los boers la situación militar del Orange.
«El Noticiero» de Hamburgo también juzga prematuros los optimismos de los ingleses.

Opiniones de la prensa belga.— Optimismos prematuros.—Incertidumbre y temores.— La resistencia de los boers.

El «Daily Mail» lamenta la incertidumbre que sigue existiendo acerca de las verdaderas posiciones de los boers; teme que Coujé pida la rebir refuerzos y que la guerra de guerrillas obligue á los ingleses á diseminar sus fuerzas.
El «Daily Chronicle» desearía noticias más precisas. Cree que los boers no podrán defender á Bloerfontein pero teme que su resistencia en el Norte sea sostenida y eficaz para los mismos.

Las bajas de la campaña.

Londres 23.—Las pérdidas totales sufridas por los ingleses hasta el 17 del actual asciende á 189 oficiales muertos, 377 heridos y 174 extraviados y soldados 2.209 muertos, 5.583 heridos y 2.566 extraviados.

Las operaciones en el Orange.

Madrid 24, 10 mañana.
El «Noticiero de Hamburgo» aconseja que se aplace todo juicio respecto á las consecuencias de las operaciones militares en el Orange.
Cree que el regocijo de que dan muestras los ingleses es prematuro porque la situación de los boers en el Orange no se presenta bajo un aspecto desfavorable para ellos.

Accidente.

Madrid 24, 11 mañana.
Al salir el señor Romero Robledo anoche del teatro de la Comelia se le rompió la lanza al coche que lo conducía, frente á la presidencia del Consejo de ministros.

Por tal causa, el señor Romero, acompañado de sus hijas y algunos amigos, regresó en el tranvía eléctrico.

Los catalanistas.—Tumulto.

Madrid 24 de Febrero de 1900, á las 11'5 de la mañana.
En el Teatro Principal de Barcelona hubo anoche una función catalanista. Hubo gritos y tumultos en el Teatro y en la calle. Los grupos cauteraron los «segadores» y los disolvió la policía.

Noticia desmentida.—Un combate.

En Londres está oficialmente desmentida la rendición de Cronje.

Al Sir de Colesberg hubo un empeñado combate, favorable á los boers.

En el Congreso.—La Compañía arrendataria de tabacos.

Madrid 24 de Febrero de 1900, á las 5'35 de la tarde.

En el Congreso sigue la discusión de la tabacalera. Romero Robledo dirige ataques violentos á la Compañía Arrendataria.

No hay derrota.—Batalla en el camino de Bloenfontein.—Cotización.

Se ha desmentido la derrota de los boers. Librase una batalla encarnizada en Petrusberg, camino de Bloenfontein.

Asegúrase en Londres que Ladysmith ha sido libertado.

Falta la confirmación de esta noticia.

Consolidado, 70'30
CAMBIOS.
Londres 31'35
Paris 33'03

Sobre la liberación de Ladysmith.—La rendición de Cronje —Generales heridos.

Madrid 24, 7 noche.

De Londres dicen que telegrafían desde Durban asegurando que persisten los rumores de estar libertado Ladysmith. También afirmase que Cronje se ha reudido después de una gran batalla, sufrió no 1.700 bajas, y resultando herido, así como el general inglés Kitchener.

El proyecto de reformas sociales. Sigue la discusión.—Artículo retirado.

Madrid 24, 7-45 noche.

En el Congreso ha continuado la discusión sobre la protección á las mujeres y niños, habiando Azárate y Moret. La comisión ha retirado el artículo segundo.

VAPORES DE IBARRA Y C.ª

Servicio regular con salidas *Afastan* Sevilla, Marsella y puerto

SALIDAS DE CADIZ.
Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, Cete y Marsella, admitiendo carga á flete corrido para los principales puertos de Italia, Argelia y Túnez.

TODOS LOS LUNES á las cuatro de la tarde.
Para Vigo, Carril, Coruña, Santander y Bilbao.

LUNES Y VIERNES á las siete de la mañana.
Para Vigo, Carril, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes (San Sebastián) y Bayona.

TODOS LOS VIERNES á las cuatro de la tarde.
Admite carga y pasajeros
Consignatario en Cádiz, Murguía 19, Jose de la Viesca.

VAPORES

CADIZ Y EL PUERTO DE SANTA MARÍA
Salidas de Cádiz:

DOMINGO 25

8 36 de la mañana.	10	de la mañana.
11	de la idem.	1 30 de la tarde.
2 30 de la tarde.		3 30 de la idem.

LUNES 26.

8 30 de la mañana.	10	de la mañana.	
11	de la idem.	1	de la tarde.
2	de la tarde.	3	de la idem.

Imprenta de EL GUADALETE.

Jerez en el Bolsillo
Se vende esta utilísima GUIA al precio de UNA PESETA en la imprenta de este periódico.

